



商總林榮輝理事長應邀參加 AITO電動車BGC陳列室落成儀式 擔任剪綵儀式主剪嘉賓並致詞

菲華商聯總會訊：AITO Philippines (華威) 電動汽車公司位于Taguig市BGC MJ Tower的最新陳列室AITO Experience Center，于12月10日（星期三）上午10時，舉行落成剪綵儀式。這也是AITO Philippines在菲律賓開設的第四個陳列室，電動豪華車愛好者如今又多了一個選購新車的地方。

落成剪綵儀式出席者有AITO Philippines市場促銷主管Jona A. Chiang、售後服務主管Ben Chua、執行合夥人Benny Tan、Business Development of QSJ Motors的Kenneth Jiang、Series Group Overseas Business Unit地區銷售總監June Xie、Energy Utilization and Management部門主管Patrick Aquino、能源部電動汽車產業管理科的Andy Ulgado。是日本會理事長林榮輝亦應邀出席，並擔任剪綵儀式主剪嘉賓和致詞。

林榮輝理事長在致詞中說，自電動汽車產業發展法案(EVIDA)于2022年獲通過後，菲律賓電動汽車行業快速增長。這項法令強制為點的汽車產業規劃制定一份綜合路線圖，以加強發展和使用本國的電動汽車。今天的場合標誌著菲律賓電動汽車產業的另一個里程碑。

林理事長表示，你們的投資和信心顯示電動汽車產業的增長潛力。他說，我們希望AITO將在大馬尼拉區，以及不久將來也在未獅耶和棉蘭佬等地，開設更多陳列室。

上圖本會林榮輝理事長在落成儀式上致詞。

中圖檢查儀式。

下圖賓主與一輛AITO電動車合影。

**柳山同鄉會慶祝
劉王爺聖誕千秋**

旅菲晉江柳山同鄉會訊：農曆十月廿九日、國曆十二月十八日（星期四）欣逢本鄉會劉王爺聖誕佳期，是日備有三牲、果盒在劉王爺殿前供奉，以供諸位善信頂香鼎禮。本鄉會為敬仰劉王爺靈顯赫，庇佑萬民，恩惠四海，生意興隆，四季平安。上午八時至下午六時在本鄉會會所劉王爺殿前設壇，俾供本鄉會鄉賢、各方善信拈香致敬，共沐神庥，同申慶祝。



電總響應慈濟基金會捐建綜合醫院一百二十萬菲幣 傳遞「人人可慈善、大愛無國界」的社會愛心使命



菲律賓電器商聯總會（電總）訊：2025年12月3日，本會理事長郭祝漢率領電總歷任名譽理事長董尚平、施建民、郭崢嶸、吳彼得、莊爵華、副理事長董欣娜、黃正灝、蔡濟雄及數位會員受到慈濟菲律賓基金會首席執行長楊國英師兄、執行辦公室施映如師姐及電總副監事長許自友師兄的熱情款待，共進特別的素食自助晚餐。這場意義非凡的聚會，為大家提供了一個分享慈濟使命與願景的機會，彰顯了慈濟致力于服務社區、為人們生活帶來持久改變的決心。

是日，電總在慈濟志業園區正式移交捐款一百二十萬比索，作為支持慈濟基金會綜合醫院計畫的籌款活動的一部分，重申了我們致力于為造福社區的事業貢獻力量的承諾。感謝所有支持並捐獻此慈善事業的電總會員。

隨著綜合醫院的建成，它將對我們的社會產生深遠的影響。該計畫預計將為無數個人和家庭提供便利、優質的醫療服務，從而鞏固我們社區福祉的根基。

願雙方透過持續合作和共同目標，攜手共進，為慈濟基金會與電總之間建立牢固持久的夥伴關係鋪平道路，並使其在未來的歲月裡蓬勃發展。

圖為電總理事長郭祝漢移交捐款一百二十萬菲幣予菲律賓慈濟基金會首席執行長楊國英師兄接受之影及電總領導與慈濟師兄師姐們全體合照。

吳永成喜捐 桃園堂總堂福利金

菲華桃園堂總堂訊：本總堂吳永成、蔡乖乖賢伉儷于十二月十四日（星期日）下午七時，假座東海皇宮酒家為令郎金倫君和蔡佩清小姐舉行結婚典禮，郎才女貌，天作之合，百年琴瑟，天賜良緣，婚禮現場冠蓋雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，溫馨熱鬧，全體嘉賓恭祝新郎新娘相親相愛，白頭偕老，早生貴子。吳永成昆仲平素熱心公益事業，尤其對本總堂關愛有加，者番喜慶之際特捐獻本總堂菲幣參萬元作為福利用途。仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。